Conversion de mesure : cas particulier

e Quand la mesure "dépasse" du tableau

On place 56 kg dans le tableau en commengant par placer le chiffre des unités dans la colonne des
kilogrammes.

kg hg dag g dg cg mg

6

Puis on continue de décaler d'une colonne pour placer le reste de la masse. Car oui le tableau ne
s'arréte pas et continue vers la gauche !

kg hg dag g dg cg mg

5 6

Et comme pour les autres conversions on va jusqu'a la mesure que |'on cherche avec des 0.

kg hg dag g dg cg mg

5 6 0 0

Donc 56 kg = 5600 dag




